

Medaglia d'oro al merito civile per l'opera di ricostruzione dopo il terremoto del 1976

COMUNE DI RAGOGNA

PROVINCIA DI UDINE

Ufficio Servizi Demografici

Via 25 Aprile, 2 - 33030 Ragogna - p.i. 01433730304 c.f. 80006030300 www.comune.ragogna.ud.it

Uff. anagrafe
Uff. segreteria - Sindaco
Uff. tecnico - protocollo

Tel. 0432/957255 int. 8 Tel. 0432/957255 int. 2 Tel. 0432/957255 int. 3 e-mail: anagrafe@comuneragogna.it PEC comune.ragogna@certgov.fvg.it Codice Fiscale 80006030300

Uff. finanziario - tributi

Tel. 0432/957255 int. 4

Numero Fax Tel. 0432/942057

REFERENDUM ABROGATIVI DELL'8 E 9 GIUGNO 2025 AVVISO DI RICERCA DISPONIBILITÀ PER LA NOMINA A SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE

IL SINDACO

Considerato che nei giorni 08 e 09 giugno 2025 si terranno le consultazioni referendarie per le quale sarà necessario nominare i componenti degli uffici elettorali di sezione; Visto l'articolo 6, della legge 8 marzo 1989, n. 95, in base al quale la nomina degli scrutatori degli uffici elettorali di sezione spetta alla Commissione elettorale;

RENDE NOTO CHE

gli ISCRITTI all'albo delle persone idonee all'ufficio di scrutatore di seggio possono segnalare la propria disponibilità per essere nominati per le consultazioni referendarie dell'8 e 9 giugno 2025.

Le domande dovranno pervenire <u>entro il 30 aprile 2025</u> anche tramite e-mail all'indirizzo anagrafe@comune.ragogna.ud.it.

I nominativi di coloro che avranno manifestato la loro disponibilità saranno comunicati alla Commissione Elettorale, che si riunisce per la nomina tra il 25esimo e il 20esimo giorno prima del voto.

La manifestazione della disponibilità non vincola la Commissione Elettorale Comunale che rimane titolare, ai sensi di Legge, della potestà di nomina degli scrutatori.

Ragogna, 31/03/2025

IL SINDACO

Claudio Maestra